

被迫害至家破人亡 吉林市赵国坤被枉判三年半入狱

【明慧网】二零二四年四月十五日，被非法关押近五个月的赵国坤女士被秘密开庭，遭非法判刑三年六个月。目前，她已经被秘密劫持到吉林省长春女子监狱。

父亲被迫害离世 公检法秘密判刑

赵国坤一九七八年八月七日出生，今年 46 岁。她的父亲赵旭东、母亲李艳、哥哥赵国兴都于一九九六年开始修炼法轮功。母亲李艳于二零一二年二月五日被迫害离世，时年 61 岁。她的父亲在他和女儿赵国坤被迫害期间，二零二三年八月十日，含冤离世，时年 77 岁。

二零二三年五月四日晚，赵国坤与父亲赵旭东（时年 77 岁）和哥哥赵国兴（时年 51 岁）被闯入家中的吉林市国保大队、哈达湾派出所、兴华派出所警察绑架。赵旭东和赵国兴父子被绑架到哈达湾派出所，赵国坤被绑架到兴华派出所。当天半夜，赵国坤与父亲赵旭东被劫持到江南 465 医院强制体检，然后被劫持到吉林市看守所非法关押。

二零二三年五月五日下午五点左右，赵国兴从哈达湾派出所回家。二零二三年五月十七日傍晚，赵国坤在被非法拘留十三天后从吉林市看守所回家。赵旭东老人在被非法关押近一个月后，约于五月底、六月初从吉林市看守所回家。

二零二三年七月十八日，赵国坤收到昌邑区检察院的所谓“起诉书”、“量刑建议书”与昌邑区法院的所谓“监视居住决定书”。

二零二三年七月三十一日，昌邑区哈达湾派出所邱姓警察又到赵旭东家骚扰，让他去派出所，说还要找他儿子。赵旭东正告邱某，停止对自己的迫害，自己绝对不会配



合其违法行为，并讲了许多真相，劝其不要跟着中共邪党迫害法轮功，给自己和家人留条后路。最后，邱姓警察离开。

此后，赵旭东的精神与身体状况开始每况愈下。二零二三年八月十日凌晨，赵旭东老人在精神和肉体双重迫害下含冤离世。

二零二三年十月二十九日，赵国坤在家中被民主派出所警察骚扰。几个人中有所谓的办案人名叫汪恒，想绑架赵国坤。赵国坤和他们讲了许多真相，但不开门，不配合。汪恒还给开锁的打了电话。后来几个人不知何原因走了。

二零二三年十二月六日晚，赵国坤再被民主派出所绑架。

此后，吉林市公检法一直秘密操作，没有通知，家属一直被蒙骗，毫不知情。最后，她被劫入到吉林省长春女子监狱后，才由监狱通知了家属。二零二四年四月十五日，赵国坤被秘密非法庭审，被非法判刑三年六个月。

一家四口沐浴在法轮大法的美好之中

赵国坤原本有一个温馨的家庭，她和父亲赵旭东、母亲李艳及哥哥赵国兴一家四口。一九九六年，李艳多种疾病缠身，其中腰椎间盘突出症最为严重，已有十八年病史，多方医治不好转，生活难以自理。李艳开始炼法轮功半个月后，所有疾病不翼而飞，全都好

了，从此，一改以往的少言寡语、愁眉苦脸的病痛状态，变得性格开朗，总是乐呵呵的，象换了一个人。

看到她身心的巨大变化，当年，赵旭东和儿子赵国兴、女儿赵国坤先后走进了法轮功的炼功场。通过亲身实践，他们都体会到了法轮功的超常。赵旭东原患有神经性高血压、顽固性头痛、神经衰弱、颈椎、肩周炎、皮肤病等多种顽疾，在炼功不长时间，这些疾病不医自好。

赵国兴和赵国坤的变化也很大，都扔掉了“小药罐子”，无病一身轻。尤其是赵国兴从小身体就不好，八岁刚上学不久，经市最权威的医院专家确诊为“乙型肝炎”。为了给他治病，一九八八年，赵旭东辞去了优越的设计工作，下海办厂，可是无论用什么药、什么偏方、办法都不行。同龄的孩子都是生龙活虎的，可赵国兴总是感觉身体没劲儿、疲劳，每到期末考完试，都得病倒。直到炼法轮功后，不长时间，赵国兴的所有症状全部消失。

大法救了这一家三口，给了他们新生。从那时起，全家人都沐浴在法轮大法的美好之中，按照真、善、忍的标准做好人，沉醉在愉悦、欢乐和幸福的家庭氛围中。

坚持正信 被迫害的家破人亡

从一九九九年七月，江泽民一手挑起对法轮功学员的迫害以来，给赵旭东的家庭带来了种种迫害和灾难。赵国兴十一年多在劳教所和监狱被迫害折磨中熬过。

一九九九年以前，赵旭东办的工厂——吉林市松北电控仪器厂，经过多年的创业，已初步成型，效益一年比一年好，资产达到三百多万元。随着江泽民的打（转下页）

染疫的警察寻找救命良方

2021年，一位大陆警察拨打了多伦多的退党热线，接电话的是法轮功学员李静。这位警察上来就问：“你们不是有什么秘方吗？”

李静说：“你是问‘九字真言’吗？那就是‘法轮大法好，真善忍好’。”“对就是这个，这个真管用吗？”李静就给他讲了海内外因为相信“九字真言”而获救的实例。

他听着听着打断说：“先别说了，我告诉你吧，我吸毒上瘾了，无法戒掉，我想跟你们炼功，能戒掉吗？”李静说：“有什么戒不了的？修炼法轮功让多少人戒烟戒毒，癌症等疑难病都好了，这已经不是什么新闻了，就看你信不信。武汉肺炎厉害不厉害？连染上病毒的人诚心念‘九字真言’都能保住生命，戒毒算什么？”

他说：“实话告诉你吧，我其实是感染武汉肺炎了，才找你们的。”李静说：“那你就找对了，

法轮功学员不断地告诉世人自救的秘诀，相信的都能保平安，你知道真正的秘诀是什么吗？第一要‘三退’，第二要诚心念‘九字真言’。你一定要把入过的党团队给退了，才真正地摆脱了共产邪恶。”李静继续跟他讲中共的邪恶，活摘法轮功学员器官的罪行，以及天灭中共的天象，告诉他现在有3.8亿人（当时的数字，截至2024年4月28日已有超过4.29亿人退出了中共的党团组织）都选择了“三退”，不与邪恶为伍。

他最后说：“谢谢，那就帮我退了吧，我姓杨。”李静说：“恭喜你了，给你起个‘天佑’的化名退了。”

目前，中国大陆疫情重燃，人们都在寻求解决之道，那么人类社会为什么会发生瘟疫？

2020年3月，法轮功创始人李洪志大师在《理性》一文中指

出：“其实瘟疫本身就是针对人心、道德变坏、业力大了而来的。”“目前‘中共病毒’（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”

在疫劫面前，常念“法轮大法好，真善忍好”，退出中共党、团、队组织，是最有效的避疫良方。◇



（接上页）压迫害，工厂被人侵占，后来倒闭，同时儿女们的工作也随之失去。

一九九九年七月二十二日，赵旭东和赵国兴父子在长春省政府请愿时被绑架、非法关押一天。

二零零零年元月二十六日，李艳在北京信访办被绑架，遭受吉林市拘留所非法刑拘迫害七天（因过年提前放出）。

二零零零年二月二十日，全家四人在室外炼功，被绑架，遭吉林市拘留所刑拘迫害十五天。二零零零年三月八日，全家四人被洗脑班迫害十四天。

二零零零年十月六日，全家四人在北京天安门请愿，被绑架，全都遭受劳教迫害三年。赵旭东和赵国兴父子被劫持在吉林市劳教所，后转九台劳教所。二零零三年九月，赵旭东被放出来的，赵国兴是

二零零三年十月放出来。李艳和赵国坤被劫持在长春市黑嘴子劳教所，李艳是在二零零一年二月被放出，因在劳教所关押期间，李艳被高压电棍电击，导致她的心脏出现问题，被“监外执行”，赵国坤于二零零二年十二月被放出。

二零零七年二月七日，赵国兴被绑架，并非法判刑十年，在吉林省公主岭监狱遭受迫害。在这期间，赵国兴遭受各种酷刑折磨，如：毒打、高压电击、背铐、吊铐、抻铐、坐小板凳、灌芥末油、野蛮灌食、螺纹钢蹂躏小腿、蹲小号等等超出伦理、人性的折磨。

李艳在劳教所遭受各种迫害和酷刑，如：刑拘、抄家、恐吓、跟踪、流离失所、洗脑班、劳教、高压电击等等。在长期在迫害、恐怖的环境下，身体、精神均受到了很大的伤害和摧残，再加上儿子赵国

兴的被冤判，而且遭到各种酷刑折磨，作为母亲，李艳日夜揪心的惦念着儿子，同时还被剥夺了探视权。李艳的身体每况愈下，于二零一二年二月五日含冤离世。

赵旭东一家四口本来有一个被人羡慕的美满、幸福的家庭，妻子李艳是一个贤妻良母，一双儿女仁义道德，已处于成家立业年龄，赵旭东的事业蒸蒸日上……他们炼法轮功，祛病健身、信仰真、善、忍做好人，没有违犯任何国家法律。但中共颠倒是非善恶，残酷迫害修心向善的法轮功学员，赵旭东和妻子李艳在这场迫害中含冤离世。

就在父亲尸骨未寒之际，赵国坤女士再被绑架、秘密构陷，如今已被劫入吉林省长春女子监狱遭受迫害。◇